MHOPOPMALINA O CUCTEME

- YnpasneHue: pyyHoe
- Pasmep: S - L
- MoHTa): rnoTo/10K, No4BECHOV M0TO/IOK, CTEHA

- LiBeta: 6esbivi RAL 9016, YyepHbivi RAL 9005 v/ aHOAMPOBAaHHbIV
aMoOMUVIHWUY, rpoYme LBETa 1o 3anpocy

- TKaHu: cm. kosnekymro TkaHevi Silent Gliss

OcobeHHoCTH:

- YHUBEPCa/IbHAs CUCTeMA A/151 Pa3feIeHNS MPOCTPAaHCTBA
- 2-X KOMIMOHEHTHbIV (20) 6eryHok

- Wave (2C)

- MOHTaX Ha MojecHou roTonok

- Pa3/INYHbIE BaPUAHTbI PACTIOIOXEHUS CUCTEMbI

- BO3MOXHOCTb U3rnba

05/2025/V1

%SilentGliss



CMNEUNAPUKALNA

A.TIPO®UJ1b 14

NHpopmauus o 9]

npoévne n
BO3MOXXHOCTAX 36
nsrmba

SG 6101
npoguss

/‘ paguyc:
v 20cm,>25cm

B. MPABWU/IbHbINA A A: LIMPUHA CUCTEMbI
o] B: BbicOTa cucTemsl
3AMEP \ y
C: paccrosHue mex4y rnosioM v opTbepou
D: paccrosiHne mexgy noTo/ikom v CUCTeMou

A

N\

" T

MOHTAX

A. UHPOPMALIMA O logpobHyo nHPopmaLmo 0 MOHTaXe CM. Ha

MOHTAXE cavite Silent Gliss.
PacrionoxeHue 09 . 800000 8003000 oo
KPOHLLTENHOB ‘
[ []

SG 6100 %SilentGliss



3almTHas naaHkKa

B. MOTO/IOYHbIN
MOHTAX

MNMopBecka
SG 6190/ SG 6196

MuHU-noaBecka
SG 6175

SG 6110

SG 6190
N

min. 120

TENTEN
N

SG 6175

MWHU-rogBeecka

S$G 6196
ABOViHas nogeecka

%SilentGliss

SG 6100



KpoHwTenH
SG 6124

V-o6pasHas
nogsecka

SG 6100

54 /\®
wZ
al . K\A‘t

SG 6124
KPOHLLTEVH

$G 6501:
V-06pa3Hble nogeeckuv obecrieynBaroT
AOMO/IHUTENIbHYH CTabU/IbLHOCTL COOKY.

SG 6501
V-rnogBecka

%SilentGliss



C. HACTEHHbIN

MOHTAX

Smart Fix

SG 6530:
V-06pasHsle nogBecky 06ecrneynBaroT
AOIMO/IHUTENIbHYH CTabU/ILHOCTL COOKY.

min. 350

S$G 6530
V-nogsecka

W Smart Fix X mm
= SG 11206 / SG 11216 33-51
D SG 11207/ SG 11217 53-71
| SG 11208 / SG 11218 73-91
I X
SG 11154 102-130
Smart Fix with slot SG 11206 - SG 11208: SG 11155 132-160
HEeobX04MMO UCr0/Ib30BaTh Kperex SG 10492
SG 11156 182-210
(M4x8).
7

x

Square Smart Fix with slot SG 11216 - SG 11218:
Heobxo4MMmo 1Cro/Ib30BaTk kperex SG 10492
(M4x8).

i

N

|

i
- ox

Universal Smart Fix SG 11154 - SG 11156:
Heobxo41Mo 1Cro/b30BaTk kperex SG 11131
(M4x6).

A\

%SilentGliss

SG 6100



CteHoBas onopa
SG 6610 1 SG 6614

D. COEAVNHEHME
MPOPUSIEN

CoepHUTENbHbIN
MOCT SG 6123

SG 6100

-

v

<y

o
Sl

62
~y

SG 6117
YCTaHOBO4YHas LUMNOHKa

§G 10492
Kkpernex M4x8

SG 11131
Kpernex ¢ ¢aHLem M4x6

§G 11206
Smart Fix ¢ pazbemom 60

P A VN 07 S S
807 a 100 . £ B 807 T
~Y AN
SAY L 2 S£23
16 J 16 N Y s
§G 11207 §G 11208 S$G 11216 SG 11217

Smart Fix ¢ pazbemom 80
MM

Smart Fix ¢ pazbemom 100
MM

Square Smart Fix ¢
pasvemom 60 MM

Square Smart Fix €
pasbemom 80 MM

1007 B
< 2y 5T 0 5T o S
e G A LR L L
16
A 11 \Aﬂ \A"
oy A
< ﬁs/{
SG 11218 SG 11154 SG 11155 SG 11156

Square Smart Fix €
paswvemom 100 Mm

Universal Smart Fix 120 Mm

SG 6610
HacTeHHas oriopa

SG 6614
HacTeHHbIVi KPOHLLTEVIH

%SilentGliss

Universal Smart Fix 150 Mm

Universal Smart Fix 200 MM



CoeANHUTENbHbIV
MocT SG 6512

§G 6123
COeEAqNHNTEIb

7

Obparuvte BHUMaHne: 0653ate/IbHO rpuoXUTe
Ela (ZEH

SG 6512
coequHnTeNb

%SilentGliss

SG 6100



onunm CUCTEMbl

A. PACMONOXEHUE
CUCTEM

A: lNogBecka
B: CreHosas oropa

A: lNogBecka
B: CreHoBas oriopa

A: lNogBecka
B: CreHoBas oropa
C:V-06pa3zHas nogeecka

B. WAVE

507 > CraHgapTHas KOMI1eKTayms:
@ < - SG 11295 KoHe4Hasi oCTaHOBKa ¢uKcaTop

- SG 11302 Wave 2C 6eryHku Ha LLUHype 80 MM
SG 11295 SG 11302

SG 6100 %SilentGliss



SG 2256

SG 6364

607 A
£

SG 6366

SG 3582

SG 6349

e

SG 10075

SG 10076

SG10430-34 SG 11303

SG 6363

SG 6365

OnuYMoHaIbHasa KOMANEKTaLUS (MUH. Paguyc
>25 cm):

- SG 2255 TOpMO3HOL MeXaHU3M
- SG 2256 TOPMO3HOL MeXaHU3M
- SG 6364 Wave y411uHUTE L

- SG 6365 Wave rnogsecka

- SG 6366 Wave gepxaresib 4714
LUTOPOBOANTENS

- SG 10430-34 wTopoBogUTE b
- SG 11303 Wave 2C 6eryHku Ha LLUHype 60 MM

KoMmoHeHTbI LLTop:

- SG 3582 kproyok

- SG 6349 witopHas /1eHTa Wave

- SG 6363 ceryaras s1eHTa Wave

- SG 10075 yraxenutesb 50 r’m

- SG 10076 yTsaxennTesib MopTbePhbI

Pa3mep naketa Wave - 2C 6eryHKku Ha WwHype (CTaHAapTHaA KoMnaeKTauua)

7 7 A = rnybuvHa nakeTa
B = pa3mep naketa
T [ ] C = MVH. paccTosiHue
B C 2xC
7
2C 6eryHkn Ha  PaccTosHue mexay| FIELL, Tny6riHa nakeTa Pasmep naketa MwuH. paccToaHne
ko3ddULneHT M
wHype SG 11302 KptouKamu c60pKM A B C
180 Ha meTp
80 6 ~2. 140 npodunA 90
80 7 ~23 160 UYEE T 100
npoduna
2C 6eryHkm Ha  PaccTosHue mexay| pum. Tny6riHa nakeTa Pa3mep naketa MwuH. paccTosiHne
ko3ddULneHT M
wHype SG 11303 KpIoUYKamu c60pKM
230 Ha meTp
60 4 ~2. 100 podunA 70
60 5 ~23 120 I BETE ) 80
npoduna

*Tpy1 NUCr10/1Ib30BaHUM OMNLNOHAE/IEHOIO
YannuHutesnsa SG 6364 pasmep riakera B
yBem4nBaeTcs Ha 150 MM Ha raker!

%SilentGliss

SG 6100



KOMIJIEKTALUA

A. CTAHOAAPTHASA KOMNNEKTALMA B. ONUMNOHAJIbHAA
KOMIMNEKTALUA

§G 3599 SG 6112
KproHok $G 2255 % COeaNHNTE b MPOPUNS

TO,OMOBHOMV MexaHusm

§$G 6065 SG 6117

KOHEeYHbIVi CTOor / pukcarop
neri

SG 2256 \@/ YCTaHOBOYHAS! LLIMOHKA

TOPMO3HOU MeXaHV3M

SG 6086 §G 6123
MPYXUHHbIVI CTOMOP [ $G 3012 COeANHUTE T
Q Kpro4ok
SG 6101 SG 6124
rpogu/ib SG 3581 KPOHLLTEUH
Kpro4oK
SG 661t $G 6143
60K0Bas 3arnyLKa $G 3582 b6eryHoK Ha LUHype
Kpro4ok
$G 11300 A SG 6146
2C beryHok $G 3598 KprOHOK
KO/IbLjO
U SG 6175
$G 6004 MUHU-M04BEeCcKa
KO/IbL{O
SG 6190
$G 6005 nojgBecka
Kpro4oK
$G 6196
SG 6053 ABOVIHas nojBecka
MPYXXUHHBIVI CTOMOP
§$G 6240
$G 6057 POSINK
b6eryHok
5$G 6283
$G 6082 POJINK
d "ff beryHok
/ SG 6349
$G 6094 Wave LUTOpHAasA /1€HTa
posK
S$G 6363
$G 6098 ceryaras 1eHTa Wave
posvk
SG 6364
SG 6110 Wave yaimHuTe1b
% 3arnyuka

SG 6100 %SilentGliss



HacTteHHas oriopa

Smart Fix ¢ pazbemom 60 MM

SG 6614

HacTeHHbIVi KPOHLLITEVIH

SG 11207

Smart Fix ¢ pa3zemom 80 Mm

$G 10075

yraxenutesib 50 rp./m

S$G 11208

Smart Fix ¢ pazbemom 100 Mm

$G 10076

VYTAXKENNTESIb TKAHU

SG 11216

Square Smart Fix ¢ pazbemMom 60
MM

$G 10430

LUTOPOBOANTENL 50 CM

SG 11217

Square Smart Fix ¢ pazbemom 80
MM

S$G 10431

LUITOPOBOANTENL 75 CM

SG 11218

Square Smart Fix ¢ pazbemom
100 mm

$G 10432

LUTOPOBOANTE/L 100 CM

SG 11295

KOHEeYHbIVi CTOr | puKcaTop

$G 10433

LUTOPOBOANTENIL 125 CM

SG 11301

2C 6eryHku Ha LHype

AYAYAYANANA

$G 10434

LUTOPOBOANTENL 150 CM

$G 11302

Wave 2C 6eryHku Ha LHype 80
MM

=

%SilentGliss

SG 6365 $G 10492 SG 11303
Wave rogsecka Kkperiexx M4x8 Wave 2C 6eryHku Ha LHype 60
MM
SG 6366 SG 11131 §SG 11305
Wave gepxxaresib 419 Kpenex ¢ ¢pnaHyem M4x6 2C beryHKu 4151 IPAMOro
LITOPOBOAUTESIA rowvea
SG 6501 SG 11154
V-nogsecka % Universal Smart Fix 120 MM
SG 6512 SG 11155
/ coequHUTE b % Universal Smart Fix 150 Mm

S$G 6530 SG 11156
V-rogsecka % Universal Smart Fix 200 MM
SG 6610 SG 11206

T

)

SG 6100



SG 6100

%SilentGliss

12



	SG 6100
	 Информация о системе 
	 Спецификация 
	 Профиль 
	Информация о профиле и возможностях изгиба
	SG 6101


	 Правильный замер 

	 Монтаж 
	 Информация о монтаже 
	Расположение кронштейнов
	Защитная планка

	 Потолочный монтаж 
	Подвеска SG 6190 / SG 6196
	SG 6190
	SG 6196

	Мини-подвеска SG 6175
	SG 6175

	Кронштейн SG 6124
	SG 6124

	V-образная подвеска
	SG 6501
	SG 6530


	 Настенный монтаж 
	Smart Fix
	SG 6117
	SG 10492
	SG 11131
	SG 11206
	SG 11207
	SG 11208
	SG 11216
	SG 11217
	SG 11218
	SG 11154
	SG 11155
	SG 11156

	Стеновая опора SG 6610 и SG 6614
	SG 6610
	SG 6614


	 Соединение профилей 
	Соединительный мост SG 6123 
	SG 6123

	Соединительный мост SG 6512
	SG 6512



	 Опции системы 
	 Расположение систем 
	 Wave 

	 Комплектация 
	 Стандартная комплектация 
	 Опциональная комплектация 



